FUHRPARK MANAGEMENT-

Diagrammscheiben, Auswertung und Aufbewahrung

Auswerter AWS-003
fur Diagrammscheiben

Produkimerkmale

» Die Auswertescheibe AWS-003 dient der
manuellen Auswertung der Fahr- und Haltezeiten
aus Diagrammescheibe.

Dmgmc:mh:n?::::::fmbe ' » Die rote Haarlinie bietet optimalen Kontrast beim
e e Ermitteln der Bezugspunkte.

Interpretador de diagramas

A , _ > Die weiB3e Skala:

1 Tag-Scheibe 1 Teilstrich = 2 min
1doy chart 1 g 2 mi

24h Tachoscheiben, Zeiteinteilung in 2 Minuten
per Teilstrich — Th = 60 Minuten

oder

24h Tachoscheiben, Zeiteinteilung in 5 Minuten
per Teilstrich — Th = 100 Minuten

» Die grUne Skala:

Wird nur fUr 7 oder 8 Tage Tachoscheiben
gebraucht, Zeiteinteilung in 2 Minuten Teilstriche
oder dezimale Zeiteinteilung 5 Minuten
Teilstriche.

> Die Auswertescheibe ist seit Jahrzehnten im
Markt und sich in vielerlei Weise bewdhrt. Die

EI N LesegerOT um MaBhaltigkeit der Auswertscheibe beweist sich
durch die akkurate Teilung der Zeit Uber 24
Schne” Und S|Cher Stunden eines Tages.
» Das Fenster mit der roten Haarlinie vom Laufer, ist
alle Arten von kalibrierbar.

»> Die Nase auf der RUckseite des Laufers ist fUr die

D i g rammsc h el be N Arretierung in der Halterung der Leuchtlupen
OCR-003 oder 1612.

manuell akkurat _
» Die Bestellnummer: ASW-003 oder 1612-03040000

auszuwerten
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Bedienungsanleitung fur den Auswerter

Der Auswerter hat 4 Skalen: zwei im weien Bereich fUr die normalen
24-Stunden EC-Scheiben und zwei im grunen Bereich fuUr 7- oder 8
Tages-Scheiben (keine EC Scheiben).

Rechtsherum im Uhrzeigersinn fUr die Auswertung in normaler Uhrzeit
(1 Stunde = 60 Minuten), linksherum fUr die dezimale Auswertung
(1 Stunde = 100 Minuten).

Mit diesem Auswerter kdnnen alle Diagrammscheiben gelesen werden.

» Angenommen Sie beginnen mit der Lenkzeit. Stellen Sie die rote
Haarlinie des L&ufers auf genau 0 Uhr; schieben Sie dann die
Diagrammscheibe unter den Ldufer Uber die Achse ohne dabei
das Mittenloch der Tachoscheibe zu deformieren. Die
Tachoscheibe 1GBt sich leicht auf dem Auswerter um die eigene
Achse rotieren. Die Haarlinie steht noch exakt auf O oder 24 Uhr,
Sie drehen jetzt die Tachoscheibe soweit linksherum bis zum
Beginn der ersten Lenkzeit.

» Halten Sie Auswerter und Diagrammscheibe jetzt fest und
schieben Sie den Laufer nach rechts bis exakt zum Ende der
ersten Lenkzeitaufzeichnung.

» Jetzt drehen Sie wieder die Tachoscheibe unter dem Laufer
nach links zum Beginn der zweiten Lenkzeitaufzeichnung unter
der Haarlinie. Halten Sie Auswerter und Diagrammscheibe fest
und schieben wieder den Laufer bis ans Ende dieser Lenkzeit
usw. bis sie alle Lenkzeiten gemessen haben.

> Sind nun alle Lenkzeiten gemessen, kdnnen diese an der duBeren
Skala, rechts von 0 Uhr einfach als Gesamtsumme abgelesen
werden.

» Wenn man jetzt beide Scheiben weiter fest zusammen mit dem
Auswerter halt und mit dem Laufer links Uber 0 Uhr hinweg an
den Anfang der ersten Lenkzeit geht, kann man am &uBeren
Skalenrand die Summe aller anderen Zeiten ablesen.

Anmerkung:

Die rote Haarlinie des Laufers muB mit dem schwarzen Strich dem
Auswerter parallel Ubereinstimmen. Wenn das nicht der Fall ist, kdnnen
Sie die zwei M 2,5 Schrauben, die das Fenster auf dem L&ufer halten,
etwas 16sen um so die Haarlinie korrigieren. Danach die Schrauben
fest aber nicht zu fest anziehen.

Technische Anderungen vorbehalten ASW-003-1118



